Thursday, March 2, 2023

基金会第11届理事会成立仪式

國際日報









辅导委员会主席

监委会

财务稽查

理事会主席

宣传资讯部

理事会副主席



黄发治 刘爱经

朱丽珍 陈朝捷

第十一届辅导、理监会名单(2023年——2025年)

廖秀球

万隆 2023-1-27

刘仁经

温和源

张丽珍

徐明芳

杨汉平≢

郑建轩

侯喜凤

王朝关

李汉芳

陈国华

(正) 吴汉伟

黄发治療

池浩庆

刘杰盛

钟辉文

刘仁经 兼

池海庆兼

吳文达

刘杰盛



【 本 报 讯 】第 11 届 体会议首次会议已于日前召 (2023--2025) 劲 松 基 金 会 全 开。首先劲松基金会辅导主

席李汉芳发布了新一届劲松

职並对他们做了简短的介 基金会全体成员名单其及任 绍。李汉芳指出,教育事业

繁重,要推动三语学院及三 语劲松学校的汉语教育、学

温和源兼

好中文。

辅导委员陈国华在讲话 中回顾了华侨中学(侨中学 校)及劲松学校、学院漫长艰 巨道路的岁月。辅导委员李 振健在讲话中讲述了敬老尊 长道德教育的重要性。隨后 他顺阐述了万隆勃良安基金 会正在建造"万隆华族博物 馆",包括地下停车场共五 层,预期两年后完工。此馆 将展现印尼华人的由来发展 历史,将推动印尼友族及华 族彼此的相互认识及友谊。

上届理事会主席廖秀 球介绍此届理事会主席池 浩庆:他善于团结人,希望 能搞好教育工作。

池浩庆表示感谢大家 的鼓励支持。

最后,全体与会者在 写有 "Sekolah Citra Cemara" 的教室楼前集体拍照留 念,会议圆满结束。

(本报记者幸一舟报道)

恔原师生与校友久别重逢欢度佳节



的师生与校友,日前再相 逢团圆欢聚一堂,是一件 十分可贵的喜事!

2月正值春节与元宵 佳节,在这个欢庆的日子 里,事业有成的原西爪牙 律中华学校学生与校友日 前团聚在一起,自1966年 封校后,在各商业、企业界

【本报讯】分别几十年 奋斗创业的小学生、中学 生,趁三年疫情后能公开 聚会的日子,举办师生大 联欢,邀请前老师、同学欢 聚一堂,庆祝久别重逢团 圆的好日子。

原牙律中华学校小学五 年级校友李德源任师生团拜 筹委主席,由李桂祥,林永 水,李翠玉,何月英,何秋英



校友合作,成功邀请50位校 友,多位老师聚会庆祝迎春 欢庆元宵佳节喜事。

当晚,牙律中华学校 团圆师生参加牙律福龙庙 因疫情停顿3年后再举办 的佳节盛会晚宴,现场由 庙堂顾问陈金发,池兴万 炉主,陈文永理事,福龙庙 基金会主席张捷胜与理事

团主持的庆祝会。

参加宴会的也有地区 民政代表,民族政治统一 组织 Drs Nurrodin MSi 主席 代表县长亲临现场和宗教 融和论坛主席 Pak Welma。 牙律中华学校师生团队在 庙里礼堂观看,见证各种 中华艺术和地方艺术节 目,享用美味晚餐,欢乐离



牙律中华学校师生团 队在牙律 Yomart 超市(经 理叶桂祥)聚会,师生交流 甚欢,有老师邓立基,张辅 主,刘梅芳,余玉泉,黄 萱,张玉梅等。自封校以 后,原小学生现已有子孙 的学生们很高兴能有机会 上。 和老师,同学欢聚

现年80岁的邓立基老 师表示:"德源同学,这次 在你和李翠玉同学的带动 下,非常成功举办五年级 同学的欢乐聚餐,也感谢 你们给我的关心爱护。希 望大家再接再厉,搞好团 结,不忘初心,友谊至

牙律中华学校校友供稿







日(周日)中午12时,苏北棉

年度)苏北留台同学会理监

事就职典礼宴会。首先节

目主持人刘光宏,蔡婉利致

欢迎国旗,会旗以及贵宾入

席,全体肃立齐唱大印度尼





更还要面対不确定因素。 但是我相信,只要团队团结 兰留台同学会,假座 Grand 一心努力合作,我们可以克 服所有的障碍,做好各项准 Mercure 酒店二楼 Amaryllis 厅,举办第 14 届 (2023-2025 备工作,取的成功。感谢远 道而来的总会长,侨务组组 长秘书长,各位学长姐们,抽 出宝贵时间来参加此次活 动。在这短短的时间里,我 们感受到了领导们对我们 西亚国歌掀开序幕。随后 的关心和支持,让我们团结 一致,共同创造一个美好的 未来,谢谢大家! 荣誉会长杨 果奋致辞,这些年承蒙各位

学长学姐学弟学妹们的支 持才能完成会务,谢谢你 们。欢迎来自雅加达的贵 宾莅临苏北棉兰指导今天 举办第14届苏北留台监理 事们就职典礼,希望新任会 长,监理事们将弘扬中华文 化,宣导台湾优质的教育制 度,优良的教学品德,让更多 华裔子弟有更多机会至台 湾就学。加强留台联谊情

印尼留台同学会总会长 杨儒龙致辞,今天,与侨务组

深,回馈社会繁荣。

组长李叔玲,秘书杲芝羽,以 及总会高层理监事及分会

长,是晚辈们学习的榜样,是

印尼留台校友们低楷模。 第2,拟定于6月30至7月3 会长有机会一同出席苏北 日,将在雅加达举办的"世界 分会就职典礼,非常高兴!苏 留台校友-夏季运动休间联 北留台分会,是第2大地区 谊会",期待会长组团来到雅 分会,创会历史悠久,代代相 加达共襄盛举。台北经贸 传,前程似锦。回顾本人留 代表处侨务组组长李叔玲 学台湾当年,来自苏北的学 致辞,本人在上个月到任印 生,在整个赴台升学好印尼 尼接任台北经贸代表处侨 组组长的工作,十分荣幸受 学生中人数最多。苏北分 会人才济济,其中,刘其俊名 邀参与苏北留台校友会理 誉总会长,也是世界肩负校 监事就职典礼。苏北留台 友会联谊总会第3届总会 同学会是印尼留台校友层

了提供本地留台校友联系服 务外,多年来担任侨委会何 保荐单位,协助办理本地华 裔子弟到台湾就学,在此对 从事保荐作业们工作团队, 致上最高的谢意。鼓励海外 子弟来台升学是侨务工作中 最重的工作项目之一。70多 年来已培育16万名毕业侨 生。来台就学之留台人,学 成归国后在各领域上有杰出 表现。最后再次感谢校友会 团队协助孩子到台湾升学及 学习语文,透过教育翻转改 变人生。兹将理监事名表列 下,荣誉会长高德材,黄绳岑, 刘长城,刘其俊,杨果奋,王瑞 煮。顾问洪志通,黄发,孔智 璋,林文莲,卢文兴,林声华, 余辉重,李蓓蓓。会长黄秦 祥,秘书黄秋凌,副会长曾令 雄,康乐活,李碧燕,赖真椹, 刘光宏,胡伟良财政李湘湘 等等。 (国强报导)





